AHKETHO MPOy4YBaHe HA CTYAEHTH OT CHEIHATHOCT ,,3IPaBeH MEHUKMbHT*,
Kype I11, yueona 2023/2024 r.

C Bbnpocen jgucr Ne2 ca ankeTupanu 4 CTYACHTH OT 00pa3oBaTeIHO-KBAIM(UKAIIMOHHA CTENEH
,,bakaaBbp‘‘.

Ileqra Ha aHKETHpPAHETO € IMPOYYBAaHE Ha CTYJEHTCKOTO MHEHHE 3a OOCIIY)KBaHETO B CTYJEHTCKHUTE
OOIIeKHUTHS U CTOJIOBE B YHHUBEpCHTET ,,IIpod. 1-p Acen 3natapos“-byprac.

Ilepuoa Ha npoBe:xkaane: mapt 2024 r.

Pesynratute oT HanpaBeHUs aHATU3 Ca CICTHUTE:

Ha Benpoc: Ioua
—  Mwuvoic — 0 % ot arkerupanute (0 cTyneHTH)
— JKena —100 % ot anketupanure (4 CTyneHTH)

Ha Bwripoc: Kbje ce xpanure?
— YV ooma — 25 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)
— B cmyoenmcku cmon — 50 % ot anketupanute (2 CTYIACHTH)
—  Kwoemo nameps — 25 % ot ankerupanute (1 cTyaeHr)
— B npeonouumano 3agedenue — 0% ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
— He omeosopunu — 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

Ha Bbrpoc: Ako ce XpaHuTe B CTYAeHTCKH CTOJI, 1aiiTe OLIEHKA HA CJIeJHUTE MOKa3aTeu:
1) Koumm4ecTBOTO HA XpaHaTa:
— Jloopo — 50 % ot ankeTupanute (2 CTyJCHTH)
—  3aoosonumenno — 25% ot ankerupanute (1 crynenr)
— Jlowo — 0 % ot ankerupanure (0 cryneHTH)
— He omeosopunu — 25% ot anketupanure (1 cTyneHT)
2) KauecTBOTO Ha XpaHara:
— Jloopo —50 % ot aHkeTHpaHUTE (2 CTYyICHTH)
—  3aoosonumenno — 25 % ot anketupanute (1 ctynenr)
— Jlowo — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
— He omeosopunu — 25% ot ankerupanure (1 cTyneHT)
3) KauecTBo Ha 00CJy:KBaHETO:
— Jloopo —50 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTyICHTH)
—  3adosonumento — 25 % ot anketupanute (1 cryneHr)
— Jlowo — 0 % ot anketupanure (0 cTyieHTH)
— He omeosopunu — 25% ot anketupanure (1 cTyneHT)
4) IleHa Ha mMpeaJIaraHUTe SICTHSI B CPaBHEHHE C OKOJIHUTE Dapuera:
—  Jloopo — 50 % ot ankerupanute (0 cryneHTH)
—  3aoosonumentno — 25 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)
— Jlowo — 0 % ot anketupanure (3 CTyI€HTH)
— He omeosopunu — 25% ot anketupanute (2 CTy/ICHTH)
5) OOcraHOBKa M XHTHEHA B CTY/IEHTCKHSA CTOJI:
—  Jloopo — 50 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYyICHTH)
—  3aoosonumenno — 25 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)
— Jlowo — 0 % ot anketupanute (0 cTyneHTH)
— He omeosopunu — 25% ot anketupanute (1 cTyneHr)
6) PaGoTHO BpeMe Ha CTYIE€HTCKHS CTOJI:
—  Iooxooawo — 75 % ot ankeTupanuTe (3 CTYICHTH)
—  Henooxoosawo — 0 % ot ankerupanure (0 cTymeHTH)
— He omeosopunu — 25% ot anketupanute (1 crynenr)



Ha Benpoc: Kpae cre HacTenan/a?
— YV ooma —100 % ot anketupanure (4 cTyIeHTH)
— B cmyodenmcko obwesxcumue — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
— Ha keapmupa — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— Ha xomen —0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)

Ha Bprpoc: Ako nos3Bare CTyAeHTCKO 001Ie:KMTHE, JaiiTe OLIeHKA 0 CJIeJHUTE MOKAa3aTeu:
1) ChcrosiHue HA CTasITA B KOSITO JKUBeeTe:

HHobpo — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
3aoosorumenno — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTn)
Jlowo — 0 % ot ankerupanure (0 cryneHTH)
— He omeosopunu — 100% ot anketupanure (4 CTy€HTH)
2) OTHoIlIeHHe HA 00C/Iy:KBaIUs ePCcOHa KbM Bac:

—  JHobpo — 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)

—  3aoosonumenno — 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)

— Jlowo — 0 % ot ankerupanure (0 cryneHTH)

— He omeosopunu — 100% ot ankeTupanure (4 CTyJE€HTH)
3) Tekyuio moxIbpKaHe U PeMOHT (OTCTPAHSIBaHe HA MOBPeIH)

—  Hobpo — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

—  3aoosonumenno — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

— Jlowo — 0 % ot ankerupanure (0 cryneHTH)

— He omeosopunu — 100% ot anketupanure (4 CTyJEHTH)
4) IIponyckaTejeH pe;KUM U CHa3BaHe HA BbTPEIIHUS Pej:

—  Hobpo — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

—  3aodosonumenno — 0 % ot anketupanute (0 cTyneHTH)

— Jlowo — 0 % ot anketupanute (0 cryaeHTn)

— He omeosopunu — 100% ot ankeTupanure (4 CTyJEHTH)
5) Hopabp:kaHe HA XHTHEHATA B OOLIEKUTHETO

—  Jloopo — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

—  3aoosonumenno — 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)

— Jlowo — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)

— He omeosopunu — 100% oT ankeTupaHute (4 CTy1€HTH)
6) Pa3mep Ha HaemMa B CTY/JIEHTCKOTO O0IIEeKATHE B CPAaBHEHHE ¢ KBADTHPUTE HA CBOOOIEH HaeM:

—  Jloopo — 0 % ot ankerupanute (0 cTymeHTH)

—  3aoosonumenno — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)

— Jlowo — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)

— He omeosopunu — 100% oT ankeTupaHuTe (4 CTy1€HTH)

Ha Benpoc: OT koJiko BpeMe ( Opoii ceMecTpH) NMoJI3BaTe CTYAEHTCKO 001ekuTHEe?
— Jlo 2—0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— Om 300 4—0 % ot ankerupanure (0 cryneHTH)
— Om 500 6—0 % ot ankerupanure (0 cryneHTH)
— Om 700 8—0 % ot ankerupanure (0 cTymeHTH)
— Hao 8 — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— He omeosopunu — 100% ot anketupanute (4 CTYACHTH)

Ha Bpnpoc: Kak onensiBate padorara Ha 10M cbBeTa BbB Bamero o0mesxxurue:
—  Jloopa — 0 % ot ankerupanute (0 cTymaeHTH)
—  3aoosonumenna — 0 % ot anketupanute (0 cTymneHTH)
— Hezaoosonumenna — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— He omeosopunu — 100% ot ankerupanure (4 CTyIEHTH)



Ha Bwmpoc: Koako mbTH 1Mo BpeMe Ha MOJ3BaHe HA CTYAEHTCKOTO OOIIEKHTHE CTe TNPOMEHSIN
o0uraBaHara cras?

— 1-0 9% ot aukerupanure (0 cTyeHTH)

— 2-09% or aukerupanure (0 cTyaeHTH)

— 3-0 % or ankerupanure (0 cTyneHTH)

— 4 -0 9% or ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— S uHnao 5 nomu —0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

— He omeosopunu — 100% ot ankerupanute (4 CTyIEHTH)

Ha Bbnpoc: Kak oneHsiBaTe posifitTa Ha CTYJI€HTCKHUS ChBET NPH PelIaBaHe HA BLIIPOCHTE CBbP3aHH ChC
CTY/ICHTCKH CTOJIOBE M 001eKuTHS ?

—  Hobpa — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

—  3aoosonumenna — 25 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)

— Hezaoosonumenna — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTn)

— He omeosopunu — 715% ot anketupanure (3 CTyIEHTH)



